Тестовий контроль знань з теми «Кисень»   7 клас

[image: image1.jpg]Aka ximiuHa chopmyna KUcH0?
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Aka xapakrepuctuka HE MPUTAMAHHA kucHio?

A BesbapsHuit ras

B ManoposduHHUA y Boai

B mae xapakTtepHuit 3anax

I’ rycTuHa Ginbla 3a rycTuHy noeitps




[image: image2.jpg]YKaxiTb XiMiuHy chopMyny peqoBUHM, YacTKa AKOT y NOBITPi CTAHOBUTL BNAKU3bLKO
20 %.
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[image: image3.jpg]BHeceHa B NOCYAMHY 3 KUCHEM ThiloYa cKinka

A UIBUAKO racHe.

B sickpaso crianaxye.

B cnouatky racHe, notiM cnanaxye.
I tpuanuii yac nepb xespie.




[image: image4.jpg]BiakpuTTa KMCHIO YCKNaaHUAMo Te, WO BiH

A 6e3bapsHui ras 6e3 cmaky i 3anaxy.

B manoposduHHUi y BoAl.

B y pigkomy cTaHi nputaryetsca Marditom.
[ ninTpumye ropiHHs.
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[image: image6.jpg]Yu € NOMiXK HaBeASHUX TBepAXeHb NPaBUNbHI?

|, OKCUreH — HalMoLIMPEHILUMA ernemMeHT Y 3eMHii Kopi.
Il. OKkcureH — HalMnotmpeHinii enemeHT y BeecsiTi.

A nue |

b nuwe |}

B o6uasa npasunbHi
[ Hemae npaBUNbHUX

Uy € noMixk HaBeAEHUX TBEPAXKEHD NPaBunbHI?

I. BionoriyHa posb KACHIO 3yMOBNEHa 0o 34aTHICTIO NIATPMMYBATK AUXaHHA, BCTYNaty
eakuii FOPIHHA 1 NOBINIbHOTO OKUCHEHHS.

II. 3acTOCYBaRHS KWCHIO 3yMOBIIEHE NULLIE HOr0 30ATHICTIO NIATPUMYBATY FOPIHHS.

A nwnwe'!
B nuwe il
B obugBa npasubHi
T Hemae nNpaBunNbHUX




[image: image7.jpg]7lKe TBepPAXeHHA npaBunbHe?

A aTtomu nig vac xiMidHUX peakuii pyaHyloTLca

b Maca npoaykTie peakuii 6inblua 3a Macy peareHTis
B maca peareHTiB JOpiBHIOE Maci NpodyKTiB peakuji

[ monexkynu nig yac xiMmidHnx peakuiit 36epiraroTbes




[image: image8.jpg]Yu € nomix HaBegeHUX TBepOXEHb NPaBUNBHI?

[. INA npUnUMHEHHS rOpiHHR PEYOBUKHK NOTPIOHO NEPEKPUTU AOCTYN KUCHID.
. [inst npunuHeHHst ropiHHs peqoBrHU NOTPIBHO oxonoauTy il HUXYe Big TemnepaTtypu
IMaHHSI.




[image: image9.jpg]1. [Inst npUNUHEHHR ropikHS NOTPIGHO BUAANUTI FOPHOYY PEYOBUHY.
A nuwe |

b nuwe It

B yci npaBunbHi

[ HemMae npaBUnNbHUX




[image: image10.jpg]Y1 € NOMiK HaBeAeHKX TBEPAXKEHb NPaBunbHI?

|. Katanizatop 6epe y4acTb y XimiuHii peakuil.

ll. KaTanizaTop He BXOAWTL A0 CKNady NPOoayKTis peakuii.
A nnue |

B nnwe !}

B o6wasa npaBunbHi

[ Hemae npaBuibHUX




[image: image11.jpg]. YKaxiTb XiMi4yHy cbopMyny okceuay.
A H,S0,

B CaO

B KOH

I BaCli,




[image: image12.jpg]YkaxiTb cxemy peakuil poaknaay.

A H,S0, + Ca0 — CaSO, + H,0
B C,H,OH + 0, — CO, + H,0

B KOH + HCI — KCl + H,0

I NaNO, — NaNO, + O,

- YKaXiTb CXeMy peakuii OKUCHEHHS.

A H,80,+Zn0O — ZnSO, + H,0O
B C,H,OH+0,— CO,+H,0

B KOH + HCI — KCI + H,0

r BaCl, + H,SO, —» BaSO, + H,0

. YkaxiTe cxemy peakuii cnony4eHHs.

A CO+0,—CO,

B CaCO, - CO,+Cal

B Mg + HCl - MgCl, + H,

r NaHCO. — Na.CO. + CO., + H.,O




[image: image13.jpg]. CKnagiTe PiBHAHHA peakuil MOBHOMo 3ropsAHHA Byrnewuo W yKaxite cymy Koediui-
€HTIB y WOFO NiBiNA YacTUHI.
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. CKknagitb PiBHAHHA peakuil ropiHHs BOAHIO 1 yKaxiTb koediuieHT nepea thopmy-
oo NpoayKTy peakuir,
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[image: image14.jpg]. Cknagite piBHAHHS peakuil ropiHHA 3anisa B KMCHi N yKaxiTb KoedilieHT nepeq
chopmynoto 3aniza.
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[image: image15.jpg]. CKNaaiTb PIBHAHHA peaKull rOopiHHA CIPKU U YKaXITb KOE@IUIEHT Nepen (POpMy-
nol NPORYyKTY peaxuil.
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. CknagiTe piBHSHHSA peakuii rOpiHHA MarHilo 1 yKaxXiTb paaok, y AKOMy nocniagosHo
3anucaHo koediliceHTU nepen coopMynamy MarHito, KUCHIO U NPOAYKTY IXHbLOI B3ae-
moait.




[image: image16.jpg]. CKnagiTb piBHAHHA peakuil OKUCHEHHSA MiAli K yKaxiTe pAAOK, Y AKOMY NOCNIAOBHO
szanuvcaHo KoediuieHTH nepen hopMynamu Migi, KUCHIO 1 NPOAYKTY IXHLOT B3aEMO-




[image: image17.jpg]. CKNaaiTb PIBHAHHA peakuii MoBHOro OKMCHEHHA MeTaHy 1 ykaxiTb koediuieHT ne-
pen chopMynoto KUCHIO.
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- CKnaaith piBHAHHA peakuii NOBHOro oKMCHeHHA rigporeH cynbdigy # ykaxiTe Ko-
ediuieHT nepen hopmynow Boau.
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CKknapitTh PIBHAHHA peakuil MOBHOrO OKUCHEHHA FMOKO3U # YKaXiTh KoedilicHT
nepep popmynot xap6oH(lV) okcuagy.
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[image: image18.jpg]YeTaHOBITH BiBNOBIAHICTE MiX MapkoBaHHAMKW Hebe3dnevHuX PeHOBUH i 3HAYEH-
HAMWU CUMBOTIB.

MapkosaHHs He6e3ne4YHOI pe’yosuUHU

\(
O
3Ha4YeHHs cumeosy

OTpyMHa pe4oBuHa

noxexoHebeaneuHa pevobuHa. OKNCHUK
igka pevoBuHa

HeGeaneyHa Ans JOBKINAS peyoBuHa
BUbyxoHebe3aneyHa peyoBmMHa

oo P




Кисень масою 16 г прореагував з цинком масою 65 г. Укажіть масу (г) цинк оксиду, що утворився внаслідок реакції.

А 40

Б 49

В 81

Г 65 

Кисень масою 8 г прореагував з міддю масою 32 г. Укажіть масу (г) купрум(ІІ) оксиду, що утворився внаслідок реакції.
А 20
Б 24
В 32
Г 40

Обчисліть відносну молекулярну масу та масову частку елементів у карбон(IV) оксиді. 

Обчисліть відносну молекулярну масу та масову частку елементів у нітроген(IV) оксиді. 

Обчисліть відносну молекулярну масу та масову частку елементів у сульфур(IV) оксиді. 

Обчисліть відносну молекулярну масу та масову частку елементів у алюміній оксиді. 

Обчисліть відносну молекулярну масу та масову частку елементів у фосфор(V) оксиді. 

Обчисліть відносну молекулярну масу та масову частку елементів у калій оксиді. 

Обчисліть відносну молекулярну масу та масову частку елементів у кальцій оксиді. 

